

短新闻

公证服务解民忧

通讯员 李博

本报讯 近日,杭州市临安公证处以全方位、专业、严谨的公证服务,帮助群众了结了一桩困扰多年的“心事”。

A小区原是某企业于1993年集资建造的职工宿舍。该企业于2001年因集团公司经营不善宣告破产,而A小区由于建造年代已久,加之人事变动、企业破产等原因,部分建设资料遗失,小区集资房产产权界定及办证登记一事陷入困境。

临安公证处公证人员主动走进当地的文化礼堂,为当时参与集资建房的居民提供集资房产产权界定专场公证法律服务。在公证员见证下,A小区涉及的24套集资房于当日全部完成资料审查与权属确认,为后续房屋产权登记工作奠定了基础。

溪水恢复清澈了

通讯员 林玉堂

本报讯 “桥底的垃圾没有了,路过时难闻的气味消失了,非常感谢检察院的监督。”近日,苍南县检察院检察官到桥墩镇仙堂溪附近菜市场回访时,村民高兴地说。

今年5月,苍南县检察院对桥墩镇水环境污染线索展开调查,发现仙堂溪附近菜市场水体污染严重,散发臭味,现场检测水质氨氮指标和溶解氧指标,均显示为劣5类水质,严重影响周围群众生产生活。为保护社会公共利益,该院依法向桥墩镇人民政府发出行政公益诉讼检察建议,建议其对污染河段进行全面排查,积极治理污染源。

检察建议发出后,镇政府全面履行职责,对仙堂溪不达标水体展开整治,并清除桥底污泥,修理破损污水管道。目前,当地的溪水又恢复了清澈,溪边生态逐步得到修复。

护好老人钱袋子

通讯员 孙咏梅

本报讯 为了提高老年人的防骗意识,近日,杭州市富阳区湖源乡政府邀请辖区老师为老年人做反诈防骗知识宣传。现场,老师们通过PPT展示,为老人讲解了身边的典型诈骗案例,并提醒他们不要随意点击网络链接,接到可疑陌生电话时不随意转账。

平安集束

业务学习不松懈

今年以来,嵊州市黄泽派出所建立“岸上”心理工作室,由拥有专业心理咨询师证的民警周道,带领镇卫生院、学校等4名心理专家,组成团队,对接处警求助、案件当事人开展心理疏导,最大限度消除“民转刑”隐患。图为周道近日为全所民(辅)警授课,将心理工作法更好地融入基层实战。

通讯员 朱甜甜



加快共享法庭建设

通讯员 顾帆

本报讯 为加快推进德清县的“共享法庭”建设,持续深化诉源治理,助力基层治理体系和治理能力现代化,近日,该县召开了“共享法庭”现场推进会。

会议当天,与会人员赴阜溪街道、洛舍镇东衡村等地,参观调研了“共享法庭”现场,观摩村巷法官使用“共享法庭”开展调解工作等,并互相交流了感想。

今年以来,德清县全面推进“共享法庭”建设,政法委牵头成立协调小组和工作专班,由法院主推建设工作,出台推进“共享法庭”建设的实施意见等文件。

下一步,德清县法院将进一步健全“共享法庭”工作机制,加快实现县域司法服务普惠均等,总结“共享法庭”建设和运行成效,打造具有特色又可复制、可推广的“共享法庭”建设德清样板。

延伸司法服务触角

通讯员 林海龙

本报讯 近日,景宁县法院开展了员额法官走访乡镇“共享法庭”活动,由领导班子带队集中走访21个乡镇(街道),调研指导“共享法庭”的建设和使用情况,解决实际问题。

走访过程中,该院党组书记、院长陈雪平与相关责任领导、专职调解员、联络员进行了交流,并送上高清摄像头、话筒、音响以及“共享法庭”工作手册等“定制礼包”。借助大走访活动,该院进一步细化“一个法官指导N个调解员”的结队模式,延伸司法服务触角,做深做实诉源治理工作。

警务建设有“智慧”

通讯员 黄洪波

本报讯 为实现社会治安防控精准化、智能化,近年来,嵊州市巡特警大队推出智慧巡防、智慧巡控、智慧处置新模式,积极推进智慧警务建设。

在大队的联勤指挥室内,巨大的屏幕上,实时滚动着城区车流、人流、警情及突发性、群体性事件情况。此处“大脑”,可及时调度街面警力,研判区域警情,将指令点对点推送至巡逻人员、骑警人员等。

大队依托情指行合成作战平台,强化系统关联、权限获取、数据共享;发挥联勤指挥室作用,实现对各类风险隐患的管控;同时优化区域感知、网格指挥作用,加强区域巡控,落实“屯警街面、动中备勤、有警处警、无警巡逻”的勤务模式,实现警力使用最优化、巡控效能最大化。

集约管理审判辅助事务

通讯员 徐统

本报讯 近日,为深化无纸化办案成果运用,推动审判组织架构和业务流程重塑,提升法院审判体系和审判能力现代化水平,天台县人民法院在无纸化办案目标全面实现基础上,对审判辅助事务进行集约化管理。

该院总结提炼审判流程中辅助性事务“最大公约数”,充分运用数字技术和智能化办案工具,将分散、繁琐的辅助性事务工作从一线审判团队中剥离至专业化团队进行集约化管理,实现审判辅助性事务效率、质量双提升。

开展未成年人司法保护

通讯员 黄法

本报讯 近日,为针对性开展未成年人权益保障,台州市黄岩区人民法院实行法官结对帮教制度。该院将一名员额法官与一名法官助理组成一支帮教团队,利用少年犯到社区矫正部门报到的时机,面对面进行交流谈心,帮助其树立重返社会信心;建立未成年人教育普法档案,定期上门走访、电话回访,强化与少年犯及其家长的双向普法帮教,鼓励家长关心爱护孩子,严格管教孩子的言行举止。

中国民生银行股份有限公司温州分行与光大金瓯资产管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国民生银行股份有限公司温州分行与光大金瓯资产管理有限公司达成的债权转让安排,中国民生银行股份有限公司温州分行(含各分支行)将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给光大金瓯资产管理有限公司。中国民生银行股份有限公司温州分行特公告通知各借款人、担保人以及债权人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失

民事主体资格等情况的相关承债主体或清算主体。光大金瓯资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算业务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向光大金瓯资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责

任)。特此公告。

中国民生银行股份有限公司温州分行
光大金瓯资产管理有限公司
2021年11月3日
单位:人民币元

联合公告清单

序号	借款人名称	五级分类	金额(截至基准日[2021年8月21日])				保证人	抵押物(抵债资产)
			本金	利息	费用	合计		
1	温州市华生笔业有限公司	次级	29,035,261.86	228,398.62	/	29,263,660.48	蔡建明、朱月嫦夫妇	1.借款人名下位于温州农业新技术开发示范区的房产及相应土地提供最高额3318万元抵押担保2.借款人名下位于温州农业新技术开发示范区的厂房内的机器设备提供最高额337,0038万元抵押担保

注:
1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。
2.本公告清单列示截至基准日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由债权人垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。
3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

浙江金大地投资有限公司与华融金融租赁股份有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据法律及财政部、银保监会的有关规定,浙江金大地投资有限公司与华融金融租赁股份有限公司在2021年8月26日签订了《债权转让协议》(项目编号:BP0000000732),我公司依法受让浙江兰歌化学工业有限公司的债权及全部担保权利、附属权益(以下简称标的债权)。标的债权已经金华市中级人民法院作出[2015]浙金商终字第2279号判决书并生效确认。现公告通知各方立即履行付款义务,清偿我司债权。

浙江金大地投资有限公司
2021年11月3日

债权资产清单(单位:人民币元)

序号	债务人	债权金额	担保物	担保人
1	浙江兰歌化学工业有限公司	9622737.09元	浙江景阳龙门业有限公司、程正秋、姚惠玲、程外明	

注:债权本金、违约金暂计算至2015年8月27日,如与生效法律文书计算金额不一致,以生效法律文书计算金额为准。

浙江智德投资有限公司与华融金融租赁股份有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据法律及财政部、银保监会的有关规定,浙江智德投资有限公司与华融金融租赁股份有限公司在2021年8月26日签订了《债权转让协议》(项目编号:BP00000000731),我公司依法受让东阳格林磁材有限公司的债权及全部担保权利、附属权益(以下简称标的债权)。标的债权已经金华市婺城区人民法院作出[2015]金婺商初字第1922号调解书并生效。现公告通知各方立即履行付款义务,清偿我司债权。

浙江智德投资有限公司
2021年11月3日

债权资产清单(单位:人民币元)

序号	债务人	债权金额	抵押物	担保人
1	东阳格林磁材有限公司	6834342.63元	东工商抵登字[2015]第43号动产	东阳市东清阁红木家具有限公司、张美飞、吴新军

注:债权本金、违约金暂计算至2015年8月21日,如与生效法律文书计算金额不一致,以生效法律文书计算金额为准。